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2.8.8. Párhuzamos RLC – Mintapéldák 

1. feladat: Egy fogyasztó modellje 100 Ω és 0,64 H párhuzamos kapcsolása. 
Mekkora a teljesítménytényezője 50 hertzen? Mekkorára változik meg, ha 8 μF 
értékű kondenzátort párhuzamosan kapcsolunk vele? Mekkora kondenzátor 
szükséges, hogy cosφ = 1 legyen? 
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2. feladat 
Két egyforma kondenzátorból és egy tekercsből rezgőkört készítünk (ld. ábra). 
Mekkora a két kapcsolás rezonancia frekvenciájának aránya? 
 
Megoldás: 
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3. feladat: 
Párhuzamos rezgőkör számítása. 
 
Adatok: 
A kondenzátor kapacitása  c=100 pF 
A0 rezonanciafrekvencia  f=4,5Mhz 
A rezgőkör jósági tényezője Q = 120 
 
Feladatok: 

a) Határozza meg a rezgőkör induktivitását! 
b) Számítsa ki a rezgőkör sávszélességét! 
c) Mekkora ellenállást kell még párhuzamosan kapcsolni a rezgőkörrel, hogy a 

sávszélesség 50 kHz legyen? 
 
Megoldás: 
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Eredetileg: 
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